



## CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU

### DECIZIE

nr. \_\_\_\_\_

din \_\_\_\_\_

Despre operarea de modificări în decizia  
Consiliului Municipal Chișinău nr.1/4-2 din  
15.11.2019 „Cu privire la componența  
nominală a comisiilor de specialitate pentru  
diferite domenii de activitate”

Având în vedere demersul fracțiunii ACUM Platforma DA din cadrul Consiliul Municipal Chișinău, în scopul eficientizării activității comisiilor consultative de specialitate pentru diferite domenii de activitate ale Consiliului Municipal Chișinău, în conformitate cu Regulamentul privind constituirea și funcționarea Consiliului Municipal Chișinău, aprobat prin decizia Consiliului Municipal Chișinău nr. 2/1 din 14.06.2016, Legea nr. 436/2006 „Privind administrația publică locală”, Legea nr. 768/2000 privind statutul alesului local și Legea nr.136/2016 privind statutul municipiului Chișinău, Consiliul Municipal Chișinău **DECIDE** :

1. Se operează modificări în decizia Consiliului Municipal Chișinău nr.1/4-2 din 15.11.2019 „Cu privire la componența nominală a comisiilor de specialitate pentru diferite domenii de activitate”, în legătură cu demersul fracțiunii ACUM Platforma DA din cadrul Consiliului Municipal Chișinău, după cum urmează:

- consilierul Aurel Rusu se exclude din Comisia juridică, pentru ordinea publică și activitatea administrației publice locale și se include în Comisia pentru buget, economie, finanțe, patrimoniu public local, agricultură și problemele suburbiilor a Consiliului Municipal Chișinău;

- consiliera Cristina Jitari se exclude din Comisia pentru buget, economie, finanțe, patrimoniu public local, agricultură și problemele suburbiilor și se include în Comisia juridică, pentru ordinea publică și activitatea administrației publice locale a Consiliului Municipal Chișinău.

2. Secretarul interimar al Consiliului Municipal Chișinău, dl Adrian Talmaci, va asigura controlul executării prevederilor prezentei decizii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR INTERIMAR  
AL CONSILIULUI

Adrian TALMACI

## Notă informativă

la proiectul de decizie a Consiliului Municipal Chișinău „Despre operarea de modificări în decizia Consiliului Municipal Chișinău nr.1/4-2 din 15.11.2019 „Cu privire la componența nominală a comisiilor de specialitate pentru diferite domenii de activitate”

Proiectul de decizie al Consiliului Municipal Chișinău „Despre operarea de modificări în decizia Consiliului Municipal Chișinău nr.1/4-2 din 15.11.2019 „Cu privire la componența nominală a comisiilor de specialitate pentru diferite domenii de activitate” a fost perfectat în baza demersului fracțiunii ACUM Platforma DA din cadrul Consiliul Municipal Chișinău. Se propune efectuarea următoarelor remanieri în componența comisiilor de specialitate: **excluderea** consilierului Aurel Rusu din componența Comisiei juridice, pentru ordinea publică și activitatea administrației publice locale **cu includerea** acestuia în Comisia pentru buget, economie, finanțe, patrimoniu public local, agricultură și problemele suburbiilor, și **excluderea** consilierii Cristina Jitari din componența Comisiei pentru buget, economie, finanțe, patrimoniu public local, agricultură și problemele suburbiilor **cu includerea** acesteia în Comisia juridică, pentru ordinea publică și activitatea administrației publice locale a Consiliului Municipal Chișinău.

În conformitate cu Regulamentul privind constituirea și funcționarea Consiliului Municipal Chișinău, aprobat prin decizia Consiliului Municipal Chișinău nr. 2/1 din 14.06.2016, Legea nr. 436/2006 „Privind administrația publică locală”, Legea nr. 768/2000 privind statutul alesului local și Legea nr.136/2016 privind statutul municipiului Chișinău, se propune spre examinare și aprobare de către Consiliul Municipal Chișinău proiectul de decizie nominalizat.

SECRETAR INTERIMAR  
AL CONSILIULUI



Adrian TALMACI



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
CONSILIER MUNICIPAL  
FRAȚIUNEA PLATFORMA DA

nr. *AN 010* din *01.01.2021*

la nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

Domnului Adrian Talmaci, secretar  
interimar al Consiliului municipal  
Chișinău

DE MERS

Conform art.70 din Regulamentul privind constituirea și funcționarea Consiliului Municipal Chișinău, aprobat prin decizia Consiliului Municipal Chișinău nr. 2/1 din 14.06.2016, nominalizarea membrilor în comisiile de specialitate pentru diferite domenii de activitate ale Consiliului se face de către fracțiuni, în funcție de ponderea acestora în cadrul Consiliului, avându-se în vedere pregătirea lor profesională și domeniul de activitate al comisiei respective. Ca urmare a modificării componenței numerice a fracțiunii ACUM Platforma DA a deciziilor luate în cadrul fracțiunii, solicit modificarea deciziei Consiliului Municipal Chișinău nr.1/4 2 din 15.11.2019 „Cu privire la componența nominală a comisiilor de specialitate pentru diferite domenii de activitate” prin efectuarea următoarelor remanieri în componența comisiilor de specialitate:

Consilierul Aurel Rusu se exclude din Comisia juridică, pentru ordinea publică și activitatea administrației publice locale și se include în Comisia pentru buget, economie, finanțe, patrimoniu public local, agricultură și problemele suburbiilor.

Consiliera Cristina Jitari se exclude din Comisia pentru buget, economie, finanțe, patrimoniu public local, agricultură și problemele suburbiilor și se include în Comisia juridică, pentru ordinea publică și activitatea administrației publice locale a Consiliului Municipal Chișinău.

Președintele Frațiunii ACUM Platforma DA  
Andrei Năstase